

谱序

谱乃记载本族事务. 颂扬祖德源清本之史书也. 我吕氏一族自太公吕尚发脉至今已三千多年, 其间旧时为相吏, 现时为官者不计其数, 乃地杰人灵, 英才荟粹也, 只是由于世事变迁, 战火纷飞, 吕氏一族散居世界各地, 其史记散乱, 家谱则更零散, 只是一地一方之所记。现今世界太平, 泱泱中华, 由五十六个民族, 成百上千个姓氏家族所组成。正值中华民族伟大复兴之际, 励族人清木本思水源, 齐心协力, 团结整个大家族, 让每一个吕氏族人为中华民族的伟大复兴而尽心尽力。耗巨资修订世界吕氏通谱, 此乃丰功伟绩, 其意义之深, 值万世传颂。

本支脉自正洪公从江西吉安迁至新邵桥头, 再由其十五世孙昌忍公背幼子增招公于乾隆三十六年 [1771 年] 辛卯十一月迁至邵东县宋家塘社区青龙村吕家冲, 历时二百四十多年, 繁育至今已有十世, 增招公生四子, 发三房, 237 人, 有处级官员吕超荣辈名国荣, 有官至工会主席的吕武臣, 辈名国有, 有村友书吕肯堂, 辈名永僖, 支书吕超群,

辈名国繁. 有军官军人. 学士不计其数, 有硕士吕浩, 辈名享光, 有高级工程师吕艳等。真乃人丁兴旺, 人才济济, 他们在不同的工作岗位上为国为民做出了贡献。

其间. 安金于光绪三十三年和马氏成婚, 定居邵东县牛马司镇宏模村, 吕少云 1959 年随母定居高塘园艺场, 现时族人四处发展, 有往云南. 贵州. 湖北. 广东. 广西及世界各地。值此修善世界通谱之际, 简记之。

正洪公二十世孙 昌忍公六世孙国盛 [超胜]

正洪公二十一世孙 昌忍公七世孙永兴 [小青]

二零一四年清明书

